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VIŠA RAZINA – II DIO ISPITA 

Napomena uz bodovanje II dijela ispita: 
Prihvaćaju se svi ekvivalentni zapisi rješenja, ukoliko nije drukčije zapisano. 
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28.  

 

1 bod: pravac 4y x   ili  

     pravac 2y x    ili  

     apsolutna s pogrešnim  
     pomakom 
2 boda: rješenje       
 

 



III DIO ISPITA 

Napomene uz bodovanje III dijela ispita: 

1. Priznaju se točna rješenja dobivena različitim 
načinima. 

2. MORA biti prikazan postupak rješavanja 

3. Pristupniku koji je pogrješno prepisao zadatak, 
te ga zatim točno riješio (a da pritom zadatak nije 
promijenio smisao niti je pojednostavljen) oduzima 

se 1 bod od predviđenoga broja bodova za taj 
zadatak. 

4. Pristupniku koji je učinio pogrješku, a da pritom 

zadatak nije promijenio smisao niti je 
pojednostavljen, boduju se svi ispravno provedeni 
koraci (SG) 
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29.3. 58.66 %
              

                               
2 boda   

1 bod: površina isječka  

1 bod: rješenje 
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29.4. 63 34'37''  
 

                                 
3 boda 

1 bod: Pitagora 
1 bod: trigonometrija 
1 bod: rješenje 
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                                       4 boda  

1 bod:   7f x    

1 bod: točka  2,4   

1 bod: okomica 
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